
Ressort: Technik

Umfrage: Deutsche uneins über gesetzliches Handyverbot

Berlin, 03.08.2018, 11:57 Uhr

GDN - Die Bundesbürger sind unentschieden, ob es ein gesetzliches Handy-Verbot an Schulen geben sollte, wie es Frankreich
gerade eingeführt hat. 48 Prozent der Deutschen wären dafür, 48 Prozent dagegen, ergab eine Umfrage von Kantar Emnid für Focus
(1.018 Befragte am 31. Juli und 1. August). 

Für ein gesetzliches Handy-Verbot ist die Mehrheit der AfD-Anhänger (57 Prozent) und die Mehrheit der Bewohner der neuen
Bundesländer (59 Prozent). Das Handyverbot in Frankreich betrifft Kinder und Schüler im Alter von drei bis 15 Jahren. Französische
Gymnasien haben die Möglichkeit, ebenfalls ein Handyverbot einzuführen, sind aber nicht dazu verpflichtet. Die Initiative war ein
Wahlkampfversprechen von Frankreichs Präsident Emmanuel Macron.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-109705/umfrage-deutsche-uneins-ueber-gesetzliches-handyverbot.html
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